



В Можгинском межрайонном следственном отделе прошел брифинг

16 апреля в 11 часов в помещении **Можгинского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по УР** состоялся брифинг для представителей районных средств массовой информации с участием руководителя подразделения младшего советника юстиции **Швыркалова Д.В.**

Дмитрий Владимирович рассказал журналистам об итогах работы Можгинского МСО за 2009 год и за 1 квартал 2010 года.

Руководитель Можгинского МСО отметил, что в районах, входящих в зону обслуживания Можгинского МСО, сократилось число зарегистрированных убийств, а также в сравнении с аналогичным периодом 2009 года снизилось количество изнасилований.

Тенденции к общему снижению уровня преступности обусловлены, прежде всего, активизацией профилактической работы правоохранительных органов, внесением представлений по каждому уголовному делу с целью устранения причин и условий, способствующих совершению преступлений.

В ходе проведения брифинга руководитель Можгинского МСО. Д. А. Швыркалов Д.В. ответил на вопросы журналистов.

Следует отметить, что подобные брифинги и встречи с представителями СМИ проводятся регулярно в следственных подразделениях СУ СКП РФ по УР.

17 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663638>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
